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Πάτρα, 3 Νοεμβρίου 2014 

 
Προς : 

Αξιότιμε/μη κύριε/κυρία, 

 

Η Επιστημονική Εταιρεία Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος (Ε.Ε.Φ.Ι.Ε.), ο μεγαλύ-

τερος επιστημονικός φορέας Φοιτητών Ιατρικής και Σχολών Επιστημονικών 

Υγείας στην Ελλάδα με περισσότερα από 8000 μέλη (φοιτητές Ιατρικής και 

νέους Ιατρούς), και συγκεκριμένα το Παράρτημα  Πατρών, έχει την ιδιαίτε-

ρη χαρά και τη τιμή να σας παρουσιάσει το «2ο Κλινικό Σεμινάριο Εσωτερι-

κής Παθολογίας για  Φοιτητές και Νέους Ιατρούς», το οποίο θα  πραγμα-

τοποιηθεί στις 10-11 Οκτωβρίου 2015 στην πόλη της Πάτρας στον Συνεδρι-

ακό και Εκθεσιακό  χώρο «Αγορά Αργύρη». 

 Την ευθύνη της διοργάνωσης του Σεμιναρίου έχει το Παράρτημα  Πατρών 

της Επιστημονικής Εταιρείας Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος,  σε συνεργασία 

με τον Καθηγητή Παθολογίας-Νεφρολογίας του Ιατρικού Τμήματος του Πα-

νεπιστημίου Πατρών, κ. Γούμενο (Πρόεδρος Επιστημονικής Επιτροπής), την 

Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Πατρών και το Ιατρικό Τμήμα του Πανεπι-

στημίου Πατρών. 

Στόχος μας  είναι να διανθίσουμε το επιστημονικό  μας  πρόγραμμα με  κλι-

νικά φροντιστήρια, στρογγυλές τράπεζες, διαλέξεις και επιλεγμένα  work-

shops με  τη συμμετοχή διακεκριμένων επιστημόνων με μεγάλη κλινική ε-

μπειρία και αξιοσημείωτο ερευνητικό έργο από όλα τα Πανεπιστημιακά και 

Ιατρικά Ιδρύματα  της Ελλάδας και του εξωτερικού, προσφέροντας μια 

πρωτόγνωρη διήμερη  εκπαιδευτική εμπειρία σε φοιτητές Ιατρικής και άλ-

λων σχολών Υγείας, καθώς και νέους Ιατρούς. 

Έπειτα από την απόλυτα  επιτυχημένη  διοργάνωση του 1ου Σεμιναρίου στις 

28-29 Σεπτεμβρίου 2014, βούληση μας είναι να προσδώσουμε  στην εκδή-

λωση αυτή το  χαρακτήρα  ετήσιου θεσμού, μετατρέποντας την πόλη της               
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Πάτρας σε ένα ετήσιο σημείο συνάντησης διακεκριμένων επιστημόνων, 

φοιτητών και νέων ιατρών από όλη την Ελλάδα με την άμεση στήριξη και 

συνεργασία της ακαδημαϊκής και επιστημονικής κοινότητας. 

Παράλληλα με  την διοργάνωση του Σεμιναρίου, στα σχέδια  μας είναι και η 

συγγραφή και έκδοση ενός Ειδικού Εγχειριδίου με  τίτλο «Επείγοντα Περι-

στατικά στην Εσωτερική Παθολογία» το οποίο θα  αποτελέσει ένα  απα-

ραίτητο βοήθημα για  ένα  φοιτητή και ένα  νέο ιατρό στην προσπάθεια  

του για πλήρη κατανόηση και  σωστή άσκηση της  Ιατρικής Επιστήμης. 

Με γνώμονα όλα αυτά  που σας παραθέσαμε  θα  ήταν μεγάλη χαρά και τι-

μή για εμάς να  συμμετάσχετε σαν Ιατρικός Σύλλογος Πατρών στην υλοποί-

ηση αυτού του άκρως καινοτόμου και πρωτότυπου για  τα Ελληνικά δεδο-

μένα  εγχειρήματος με  την Επιστημονική σας Αιγίδα. 

      Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το χρόνο σας και αναμένουμε 

άμεσα την απάντησή σας για μία ιδιαίτερα εποικοδομητική συζήτηση είτε 

με εσάς, είτε με εκπροσώπους σας. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνι-

ση/πληροφορία. 

Με εκτίμηση, 

Λιαράκος Αλέξανδρος-Λεωνίδας 

Πρόεδρος Σεμιναρίου 

Πρόεδρος Παραρτήματος Πατρών της Επιστημονικής Εταιρείας Φοιτητών 

Ιατρικής Ελλάδος ( Ε.Ε.Φ.Ι.Ε.) 

 

Μάραντος Θεόδωρος 

Επίτιμος Πρόεδρος Σεμιναρίου  

Επίτιμος Πρόεδρος Παραρτήματος Πατρών της Επιστημονικής Εταιρείας 

Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος ( Ε.Ε.Φ.Ι.Ε.) 

 

Γούμενος Δημήτριος 

Πρόεδρος Επιστημονικής Επιτροπής Σεμιναρίου 

Καθηγητής Παθολογίας-Νεφρολογίας Ιατρικού Τμήματος Πανεπιστημίου 

Πατρών 


